

Csodálatos Csallóköz avagy Kukkónia földjén

A Csallóköz a Felvidék egyik legszebb és talán leggazdagabb természeti és épített örökségekben gazdag vidéke. Magyarország történelmi kormányzásának egyik legfontosabb része Pozsony. Célunk, hogy tanulóink az arany háromszög vidékét is megismerjék. Történelmi, irodalmi és földrajzi tudásukat szélesítsék.

1.nap Komáromi nap

Utazás hosszabb rövidebb pihenőkkel, Komárom és Komárno közös erődjét tekintjük meg. *Látogatást teszünk a monostori erőd rendszerben, ahol rendhagyó történelem óra keretében ismerkedünk, egy erőd rendeltetésével, lakhelynek kialakított termeivel, istállókkal. Majd az erőd Duna felőli oldalán az autóbuszunkkal átmegyünk Komárnóba.*

Városnézésünk során megtekintjük a Jókai emlékszobrot, ahol megemlékezünk az íróról és elhelyezzük az emlékezés koszorúját az emléktábla mellett. Majd az Európa parkot látogatjuk meg, ezek után Klapka torony kishuszárjának indulóját hallgatjuk és végezetül az Öreg várban barangolunk. A régi mesterségek bemutatójának lehetünk aktív részesei

Szálláshelyünk Nagymegyeren lesz

Elfoglaljuk szálláshelyeinket. Este közösen összefoglaljuk a diákokkal a nap eseményeit. A másnapi kirándulásunkat előkészítjük. A munkafüzetekből ismerkedünk Pozsony múltjával, Dévény földrajzi elhelyezkedésével.

2.nap Pozsonyi –Dévény nap

Látogatás Pozsonyba. Pozsony Szlovákia fővárosa és egyben legnagyobb városa. Különleges fekvését tudatosítjuk a diákokban.

Megismerjük az arany háromszög fogalmát.

Először a parlamenthez látogatunk

Majd a pozsonyi vár történetével ismerkedünk. Látogatást teszünk a vár kiállítótermeibe.

A várudvaron Szent Erzsébet legendáját megismerve a gyönyörű Szent Erzsébet szobrot csodálhatjuk meg. Előzetes felkészülés alapján eldramatizálják a tanulók Szent Erzsébet legendáját.

Majd az egykori koronázó-templom, a Szent Márton templom látogatói leszünk. A szóban forgó dicső időkre emlékeztet a koronázó korona hasonmása, amely a templomtorony csúcsán látható 85 méteres magasságban. Ismerkedés a gótika jellegzetességeivel. Szintén előzetes felkészüléssel a tanulók fotózzák a szabadidős percekben a tipikus vonásokat, versenyszerűen.

Utunk a Prímás Palotáig vezet a klasszicista palota a 18. századból, aláírták a Pozsonyi Béke nevű történelmi egyezményt. Ismerkedés a klasszicizmus jellemzőivel.

Ismerkedés a Pozsonyi sétatérrel " ahol állt egy villamos ",mondja a gyermekdal.

Megtanuljuk a gyermekdalt.

Délután látogatás a dévényi várba. Szabad e betörni Dévénynél új időknek új dalaival.

A **hajómalom** az **úszó vízimalom** utolsó példánya, és Szlovákia egyetlen hajómalma. A malomban székel a **Vízimalom Múzeum**.A

Duna holtágán helyezkedik el a két párhuzamos csónakra felhelyezett, és a parthoz kikötött vízimalom.. Napjainban a malom elvileg működésképes. Az objektumban az eredeti malom néhány komponense is megtalálható, amelyek egy **kis történelmi kiállítás** :

A pedagógusok által tervezett vetelkedőn ismerkedhetnek a gyerekek a malomban történő tevékenységekkel és eszközökkel.

Vissza a szálláshelyekre, vacsora.

Bevásárlás.

3. nap Iskola

Iskolalátogatás a kijelölt iskolába.

Iskolalátogatási lehetőségeink: Csilizradvány, Érsekújvár,Csicsó,Komárom(nem választható koordináció alapján történik!)

Délután A dél-szlovákiai Dunaszerdahely kerületben a Szedres tanyán Kutniky agroturizmusra összpontosít, a falusi turizmus szűkebb formájára. A látogatók és a turisták számára lehetőséget kínál arra, hogy szabadidejét vidéki környezetben töltsék, amelyet az állatbarátok minden bizonnyal élveznek majd!

Ezenkívül helyi gasztronómiai különlegességeket, mezőgazdasági termékeket, például kecske- és juhsajtot...Megismerheti a gazdaság mindennapi életét,...

4. nap

Reggeli után szálláshelyek elhagyása

Látogatás Nagymegyerre, ahol a turizmus és a jótékonyhatású fürdővizek lehetőségeit ismertetik egy városnézés keretében a helyi turizmus akadémia diákjai. ,

Bős Nagymarosi vízerőmű megtekintése. Rendhagyó fizikaóra,(visszautalunk az előkészítő óra filmjére) a zsilipelés és a vízi energia felhasználásnak lehetőségei. Előzetes felkészüléssel

Fotózás az üveghídon. Látogatása gutai vízimalomnál. Skanzen hajó megtekintése. Séta a holtág mellett

Az Ondava sétahajó Bős városában horgonyoz, programajánlatai között körutak találhatók. (csak fakultatív programelemként!!!)

Dunaszerdahely

A korábban kávéháznak és szállodának épült emeletes házat Pleyer Károly szállodatulajdonos adta el a városnak. Az 1995-ben megkezdett, Makovecz Imre szerinti városarculat-átalakítás részeként az épület ismét változott.

Dunaszerdahelyi séta. Kivülről megnézzük a DAC stadiont és elénekeljük a Nélküled himnuszt ,mely a felvidéki magyarság himnuszává vált.Betekintést teszünk a szurkolói boltba

Majd Jose reppel számát értelmezzük , mit jelent egy ifjú embernek a felvidéki élet ,ha ő magyar családban született?Találkozás Joséval.

Érkezés a késő esti órákban

előkészítő óra

Záró óra:

Témanap:

<https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2559>

<https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2566>

<https://www.okosdoboz.hu/hu-HU/Hatarontuli#>

<https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2533>

<https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2608>

<https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2532>